

№ 6 ИЮЛ 1952

Сталинское Знамя

г. Рязань

О Е З Н А М Я

Два месяца работы облдрамтеатра в районах области

Шестьдесят дней Рязанский облдрамтеатр гастролирует по районам нашей области. За этот период группа артистов под руководством заслуженного деятеля искусств РСФСР Вл. Орлова показала спектакли «Под золотым орлом», «Таня», «Светит, да не греет» и «Собака на сене» трудящимся Захаровского, Михайловского, Октябрьского, Чанаевского, Горловского, Скопинского, Милославского, Чернавского, Березовского, Данковского, Лебедянского, Трубетчинского, Добровского, Колыбельского, Чаплыгинского, Ново-Деревенского и Рязского районов.

Спектакли театра всюду пользуются неизменным успехом, что подтверждают зрители, выступая на страницах районных газет и зрительских конференциях. Всего, проведено 8 таких конференций.

За 2 месяца спектакли театра просмотрели более 20 тысяч колхозников, рабочих, шахтеров, механизаторов, партийного и советского актива и сельской интеллигенции.

Работники театра провели большую массовую работу. Режиссер В. Орлов прочитал около 40 лекций, директор театра Б. Зазаев и артисты провели 13 двухдневных семинаров по специально разработанной программе с заведующими сельскими клубами, избами-читальнями, руководителями и участниками сельской самодеятельности. В работе семинаров участвовало 400 человек.

Одновременно с показом спектаклей идет подготовка к новому театральному сезону. Репетируется пьеса Говарда Фаста «Тридцать серебряников».

За оставшееся время до конца гастролей труппа театра покажет свои спектакли трудящимся Желтухинского, Ухоловского, Старожиловского, Семионовского и Пронского районов.

Артист Ф. БЕЛОПОЛЬСКИЙ.